[bookmark: _GoBack]Задание 1. Кривая спроса на продукцию фирмы совершенного конкурента имеет вид: 
Qd = 280 – 4P, а кривая предложения: Qs = 6,4 + 1/2Р. 
а) чему будут равны равновесная цена и объем у этой фирмы;
 б) если эта фирма станет монополистом, то чему будут равны цена и объем продаж при не изменяющихся переменных издержках на единицу продукции, равных 60; 
Задание 2. Является ли монополия «злом» или «благом» для общества. Кто выигрывает, и кто проигрывает в результате установления монополии?
